

Игра "В стране мудрой Азбуки"

Опубликовано: Четверг, 20 февраля 2025, 13:00

20 февраля учитель-логопед Бурькина Т.В. провела игру-путешествие "В стране мудрой Азбуки" с использованием технологии "Шесть шляп" по мотивам сказки И. Токмаковой "Аля, Кляксич и буква А".

На занятии "ученый", "критик", "поэт", "учитель", "оптимист" и "изобретатель" сплотились в дружную команду.

Эмоции, критика, оптимизм, креатив, факты и стратегическое мышление – вот чем руководствовались ребята, помогая девочке Але победить злобного Кляксича и написать письмо маме.

Ребята надевали разные шляпы: синюю – ведущий, который координировал игру.

Белая шляпа предназначалась "ученому", руководствующемуся фактами и сухими данными по проблеме, в красной шляпе можно было превратиться в поэта и на время отдаться эмоциям и интуиции, в черной – позволить себе посмотреть на всё с критической стороны, в желтой шляпе участники перевоплощались в оптимистов и искали перспективные решения сложившейся игровой проблемы, а в зеленой изобретательской шляпе можно было предлагать нестандартные и креативные идеи.

Цель мероприятия – развитие связной речи у детей, познавательных процессов, бережного отношения к родному языку, воспитание патриотизма и чувства гордости за свой родной язык, принадлежности к своим предкам, народу, культуре.

[Фото](#)